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Vol.35

●受講動機
・ものづくりの仕事に就きたいため。
・少しでも勉強をしてから仕事に就きた
いため。

●受講感想
未経験者でも分かりやすく教えてもらい

ました。物が出来た時の達成感やものづく
りなので、形に残りとても楽しかったです。
習った事を仕事でも活かしたいと思いまし
た。

●受講動機
・ビル管理業務に興味を持ったため。
・フォークリフト資格取得のため。

●受講感想
６か月間貴重な時間を過ごさせて頂きま

した。同期や担任の先生にフォローして頂
きながら、座学も実技訓練も楽しく学ばさ
せて頂きました。ありがとうございました。

●受講動機
介護士として、高齢者が安心して過ごせる

住宅について興味があった。建築やリフォー
ムについて理解を深め、高齢者が住み慣れた
家で安全に暮らせるお手伝いをしたいと考え
受講を希望しました。
●受講感想
建築の初心者でも分かりやすく丁寧に教え

ていただきました。年齢層の違うクラスメイ
トとの交流もとても刺激的でした。なにより
面白かったのは、構造の勉強をした後、実際
に模擬家屋を建てた事です。「やっぱり家作
りって楽しい！！」と思いました。とても貴
重な体験でした。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
今まで事務経験がないことと、資格がない

ことが理由で事務の仕事に就くことができな
かった。その為、ポリテクセンター島根で経
験と資格を取得し、行きたい会社に入社でき
るよう、頑張りたいと思いました。
●受講感想
訓練では、主に資格取得の為、勉強に励み

ました。取得したいと思っていた資格は全て
合格できたので良かったです。6か月間とい
う期間はあっという間でした。とても有意義
な時間を過ごせたと思います。仕事も行きた
い所だったので、頑張りたいです。

住宅リフォーム技術科

40代 女性

ビル管理サービス科

50代 男性



Vol.35

●受講動機
既に持っていた電気工事士の資格を活かし、

電気知識を深めて再就職につなげる為。

●受講感想
電気知識や技術を深めることができてとて

も良かった。就職活動の支援も手厚く、結果
早期に内定をもらうことができました。今後
も訓練で培った内容をもとに、さらなるスキ
ルアップにつなげていきたいと思います。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
ものづくりが好きで、今までの職業とは

全く関係なかったのですが、ポリテクセン
ター島根の説明見学会に来て「おもしろそ
う！」と思ったので入所しました。

●受講感想
今まで考えてこなかった形の形状や機械

特性を設計図から読み解く事が難しくとて
もやりがいを感じました。授業だけで終わ
らず、就職先に行ってからの事まで紐づけ
て教えて下さり、違う職種に就職しました
が、考え方等とてもためになりました。

●受講動機
IT関係の知識を取得し、就職の幅を広げ

たいと思った為。

●受講感想
普段なにげなく使っているwebサイトも

作るまでの過程が大変なことが分かりまし
た。他の訓練生と協力して訓練を乗り越え
る事が出来て良かったです。毎日色々な人
とのコミュニケーションが取れて楽しく訓
練を受ける事が出来て良かったです。

ICT生産サポート科

30代 女性

30代 女性

電気設備技術科

30代 男性


